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Do uczestników postępowania 

 

 

Nasz znak: ZP.271.21.2023 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na  „Zakup energii elektrycznej na 

potrzeby Gminy Dywity na 2024 rok” 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust.6  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r., poz.1605), przekazuje wyjaśnienia treści SWZ: 

Pytanie nr 1 

1. Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający w ogłoszonym postępowaniu 

posiada:  

a) status wytwórcy, o którym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych źródłach 

energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest podmiotem wytwarzającym energię elektryczną 

lub ciepło z odnawialnych źródeł energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego źródła 

energii 

Odpowiedź Zamawiającego do pkt.a): 

Zamawiający informuje, iż nie posiada statusu wytwórcy.  

b) status prosumenta energii odnawialnej, o którym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. 

o odnawialnych źródłach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, że jest odbiorcą końcowym 

wytwarzającym energię elektryczną wyłącznie z odnawialnych źródeł energii na własne potrzeby w 

mikroisntalacji, pod warunkiem, że wytwarzanie o którym mowa powyżej, nie stanowi przedmiotu 

przeważającej działalności gospodarczej określonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 

ust. 2 ustawy z dnia 29 czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.) ? 

Odpowiedź Zamawiającego do pkt. b): 

Zamawiający informuje, iż jest prosumentem i ma zawarte umowy z Energa Obrót i Energa Operator. 

 

 

 



 
 

 

 

Pytanie nr 2 

Czy w przypadku posiadania statusu wytwórcy Zamawiający będzie wymagać zawarcie z Wykonawcą 

umowy na odkup nadwyżki wyprodukowanej energii? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Patrz odpowiedź na pytanie nr 1 pkt. a).  

 

Pytanie nr 3 

 Czy w przypadku posiadania statusu prosumenta Zamawiający wyłączy z postępowania PPE na których 

posiada ten status. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, iż nie wyłączy z postępowania punktów PPE, które posiadają status prosumenta. 

 

Pytanie nr 4 

 Czy Zamawiający pozyskuje energię elektryczną z jakiegoś innego źródła wytwórczego np. elektrowni 

biogazowej? 

Odpowiedź Zamawiającego: 

NIE 

 

Pytanie nr 5 

 Czy Zamawiający jest świadom, iż procedura zmiany sprzedawcy trwa niezmiennie 21 dni. Oznacza to, że 

czas potrzebny na przeprowadzenie postępowania oraz procedurę zmiany sprzedawcy może opóźnić 

rozpoczęcie sprzedaży i nie będzie ona możliwa od 01.01.2024 r. W związku z tym prosimy o uwzględnienie 

zapisu, że sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się po pozytywnie przeprowadzonej procedurze 

zmiany sprzedawcy. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, iż uwzględnia wniosek Wykonawcy i zmianie ulega zapis §7 ust. 2 wzoru umowy, 

który otrzymuje brzmienie: „Rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej przez Wykonawcę, dla każdego z 

punktów poboru wymienionych w Załącznikach nastąpi po pozytywnie przeprowadzonej procedurze 

zmiany sprzedawcy.” 

 
INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW 

 
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp 

dokonuje zmiany zapisów Rozdziału IV SWZ pkt. 4  i pkt. 5, które otrzymują brzmienie: 

Pkt. 4.Zamawiający informuje, że niżej wymienione PPE posiadają status prosumenta: 

 

Odbiorca PPE Instalacja PV 

Budynek Urzędu Gminy 590243863001021349 
Instalacja PV: 37,825 kW; 

sieć 30 000 kWh 



 
 

 

 

Świetlica Dąbrówka Wielka 590243863000593731 
Instalacja PV: 5,525 kW; 

sieć 4 500 kWh 

Świetlica Gady 590243863000147804 
Instalacja PV: 5,525 kW; 

sieć 5 000 kWh 

Świetlica Spręcowo 590243863000932172 
Instalacja PV: 9,775 kW; 

sieć 8 000 kWh 

Świetlica Tuławki 590243863000222273 
Instalacja PV: 9,775 kW; 

sieć 8 000 kWh 

Szkoła Spręcowo 590243863000251174 
Instalacja PV: 49,95 kW; 

sieć 35 000 kWh 

Świetlica Bukwałd 590243863000110068 
Instalacja PV: 9 84 kW; sieć 

9 800 kWh 

 

Pkt. 5.Zamówienie obejmuje również zakup energii elektrycznej wytwarzanej przez zamawiającego i 

wprowadzonej do sieci elektroenergetycznej OSD w ilości szacunkowej (prognozowanej) 100,300 MWh.  

 

Ponadto zostaje wykreślony w Rozdziale IV SWZ pkt. 6. 

 
 
Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia i zmiany treści SWZ stanowią integralną część 

dokumentów zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym 

postępowaniu. 

 

 

 

Z UP. WÓJTA 
(-) MAGDALENA IWANEK 
ZASTĘPCA WÓJTA 


